



GAZDASÁGI
VERSENYHIVATAL

A GVH engedélyezte a Milton Bank felvásárlását

A Magyar Tőketársaság Zrt. szerződést kötött a Milton Bank Zrt. részvényei 100 százalékának megvásárlására. A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) az összefonódást engedélyezne.

A vevő, a Magyar Tőketársaság Zrt., tulajdonosa Demjén Sándor, akinek közvetlen vagy közvetett irányítása alá számos vállalat tartozik mind Magyarországon, mind külföldön. A vállalkozáscsoport fő tevékenységei a következők:

- az érintett vállalkozások egy része ún. holding társaság, tényleges gazdasági tevékenységet nem fejt ki, hanem számos vállalkozást foglal össze, illetve azok tevékenységeit koordinálja,
- az érintett vállalkozások további része elsősorban ingatlanokkal kapcsolatos tevékenységet fejt ki, ezen belül ingatlanfejlesztési, ingatlanhasznosítási, ingatlan bérbeadási, ingatlanértékesítési és ingatlan üzemeltetési feladatokat lát el,
- egyes érintett vállalkozások az előzőekkel is összefüggésben építési, kivitelezési feladatokat látnak el, illetve ezek finanszírozásával foglalkoznak,
- vannak vállalkozások, amelyek a fentiek alá nem sorolható tevékenységeket végeznek (szerencsejáték, energetika, tüzelők értékesítése, magazin kiadás, szállodai szolgáltatás, vendéglátói tevékenység, repülési szolgáltatás, bor- és szőlőértékesítés).

A felvásárolt Milton Bank Zrt. 1985-ben alakult. Korábban Általános Vállalkozási Bank Rt., Westdeutsche Landesbank (Hungaria) Rt., WestLB Hungaria Bank Rt., valamint WestLB Hungaria Bank Zrt. név alatt működő pénzügyi intézet számára a pénzügyi szolgáltatások külföldi pénznemben történő végzését a Magyar Nemzeti Bank 1994-ben engedélyezte. A Milton Bank Zrt. 2000. április 17-től univerzális banki tevékenységet végez. Lakossági pénzügyi szolgáltatást nem nyújt, eltekintve néhány lakossági betétől. A Milton Bank Zrt. 100 százalékos tulajdonosa és egyedüli irányítója a Wallis Zrt.

Az engedélyezési kérelem kapcsán érintett piac a vállalkozások számára nyújtott univerzális banki pénzügyi és befektetési szolgáltatások magyarországi piaca. A rendelkezésre álló adatokból megállapíthatóan a Milton Bank Zrt. piaci részesedése a vállalati hitelek esetében nem éri el az 1 százalékot. A pénzügyi intézet piaci részesedése még a kizárólag három legfontosabbként megnevezett versenytársat tekintve is jóval 10 százalék alatti mind a vállalati hitelkihelyezéseket, mind a betéteket tekintve.

A versenytörvény szerint a GVH nem tagadhatja meg az engedély megadását, ha az összefonódás nem csökkenti jelentős mértékben a versenyt az érintett piacon, különösen gazdasági erőfölény létrehozása vagy megerősítése következményeként. Az összefonódás kapcsán a Magyar Tőketársaság oldaláról érintett vállalkozáscsoport tagjai és a Milton Bank Zrt. nem tevékenykednek azonos piacokon, továbbá a Milton Bank piaci részesedése az

érintett piacon csekély, így az összefonódás következtében versenykorlátozó hatás nem valószínűsíthető. A Milton Bank a vállalkozásoknak nyújt szolgáltatásokat, amelyek vonatkozásában a Magyar Tőketársaság oldaláról érintett vállalkozáscsoport tagjai potenciális ügyfelek. Mindazonáltal a Milton Bank csekély piaci részesedése alapján káros versenyhatás fellépése az összefonódás következtében szintén nem valószínűsíthető.

A fentiek alapján a GVH megállapította, hogy a kérelmezett összefonódás nem vet fel versenyjogi aggályokat, ezért az összefonódást engedélyezte.

Az ügy hivatali nyilvántartási száma: **Vj-17/2010**.

Budapest, 2010. április 16.

Gazdasági Versenyhivatal
Kommunikációs Csoport

További információ:

Mihálovits András

Gazdasági Versenyhivatal

cím: 1054 Budapest, V. ker. Alkotmány u.5.

levél: 1245 Budapest, 5. Pf. 1036

tel: +36-30 618-6618

email: Mihalovits.Andras@gvh.hu

<http://www.gvh.hu>